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Vážená paní primátorko, vážený pane primátore, 
vážená paní starostko, vážený pane starosto, 

od 1. března 2019 realizuje Ministerstvo vnitra ČR (odbor prevence kriminality) ve spolupráci 
s Policií ČR projekt Mapy budoucnosti II – využití prostorových dat pro vytvoření a pilotní 
ověření nástrojů a postupů pro analýzu a predikci kriminality za účelem jejího předcházení 
a potírání („Mapy budoucnosti II“), registrační číslo: CZ.03.4.74/0.0/0.0/15_025/0010253 
(blíže viz https://www.mvcr.cz/clanek/mapy-budoucnosti-ii.aspx). Tento projekt je 
spolufinancován Evropským sociálním fondem prostřednictvím Operačního programu 
Zaměstnanost a státním rozpočtem ČR.  

Cílem projektu je optimalizovat a zefektivnit procesy a postupy v Policii ČR vytvořením 
uceleného a ověřeného souboru postupů a nástrojů, umožňujících v prostředí Policie ČR:  

• kvalitní a efektivní mapování, analýzy a predikce kriminality,  
• sdílení dat a informací mezi Policií ČR a obcemi (resp. obecními policiemi),  
• zveřejňování informací o vybraných druzích kriminality veřejnosti ve formě map 

kriminality.  

Byť všechny tyto cíle budou mít přínosy i pro obce a jejich obyvatele, rád bych Vás touto 
cestou informoval zejména o druhém cíli, který má vést ke zlepšení spolupráce mezi 
Policií ČR a obcemi, resp. obecními policiemi, v oblasti zajišťování bezpečnosti 
a veřejného pořádku (včetně prevence kriminality), a to nastavením jasně stanovených 
a v Policii ČR jednotných pravidel pro oboustranné sdílení dat a informací o kriminalitě 
(ve smyslu trestných činů i relevantních přestupků) mezi Policií ČR a obcemi, resp. obecními 
policiemi.  

Jako jeden z výsledků projektu bychom chtěli zpřístupnit obcím primární data a informace 
o kriminalitě evidované a zpracovávané Policií ČR, které poslouží obcím a obecním 
policiím k další práci v oblasti bezpečnosti, veřejného pořádku a prevence kriminality (ať již 
práci samostatné či té realizované ve spolupráci s Policií ČR).  

 

*MVCRX04H77BN* 
MVCRX04H77BN 
prvotní identifikátor 

 

https://www.mvcr.cz/clanek/mapy-budoucnosti-ii.aspx


  

 2 

Zároveň bychom ale rádi také získali pro Policii ČR data obcí a obecních policií o jimi 
evidované kriminalitě (zejména přestupcích) včetně jejich přesné lokalizace, neboť ty jsou 
pro Policii ČR zásadní proto, aby měla komplexní přehled o kriminalitě na území obce 
a mohla tak zpracovávat statistické přehledy a analytické výstupy, které budou obsahovat 
všechna relevantní data. Tyto výstupy pak Policie ČR bude zpětně sdílet s obcemi a 
obecními policiemi, takže toto sdílení dat bude přínosné pro všechny.  

Projekt je v současné době v počátku realizace, ve fázi tvorby potřebných postupů a nástrojů 
pro realizaci všech cílů a aktivit projektu, které následně budou vyzkoušeny a vyhodnoceny 
v pilotním provozu. Nyní je důležité poznat potřeby a možnosti všech budoucích 
uživatelů výstupů projektu (projekt by měl být ukončen a výstupy připraveny k plnému 
nasazení na podzim roku 2021). 

Proto bychom Vás chtěli touto cestou požádat o Vaše vyjádření, jaká konkrétní data, jaké 
informace a zpracované výstupy byste pro svou obec a obecní policii rádi od Policie ČR 
získávali a jaká data a jakou formou naopak mohli Policii ČR poskytovat. Pro usnadnění 
vzájemné komunikace jsme pro Vás připravili online dotazník, který je umístěný na 
webových stránkách Ministerstva vnitra https://www.mvcr.cz/clanek/sdileni-dat-o-evidovane-
kriminalite-mezi-policii-cr-a-obcemi-formular.aspx. Jedná se o jednoduchý a krátký formulář 
vyžadující cca 10 min. Vašeho času, u kterého pro identifikaci požadujeme pouze uvést 
obec, včetně PSČ, za kterou je vyplňován. Vyplnit formulář online můžete v termínu do 
30. září 2019.  

V případě potřeby bližších informací se můžete obrátit na Ing. Helenu Linhartovou z odboru 
prevence kriminality Ministerstva vnitra, a to na e-mail: helena.linhartova@mvcr.cz.  

Předem Vám děkuji za oboustranně prospěšnou spolupráci.  

 

S pozdravem 

 

 

 

 
 
Dle rozdělovníku 
Obce, které mají zřízenou obecní policii 

JUDr. Michal Barbořík 

https://www.mvcr.cz/clanek/sdileni-dat-o-evidovane-kriminalite-mezi-policii-cr-a-obcemi-formular.aspx
https://www.mvcr.cz/clanek/sdileni-dat-o-evidovane-kriminalite-mezi-policii-cr-a-obcemi-formular.aspx
mailto:helena.linhartova@mvcr.cz

		2019-08-27T06:41:55+0000
	Not specified




